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PHẦN I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 12. Mỗi câu hỏi thí sinh chỉ chọn một phương án.    





Câu 1: Đường cong ở hình bên dưới là đồ thị của hàm số  với , , ,  là các số thực. Tìm cận ngang của đồ thị hàm số là:
[image: ]
     A. y = 2           	     B. y = 1 .	     C. x = 1.	     D. x = 2.

Câu 2: Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau
[image: ]

Số điểm cực tiểu của hàm số đã cho là
     A. 3.	     B. 1.	     C. 2.	     D. 0.




Câu 3: Biết rằng đồ thị của hàm số  có hai điểm cực trị  và . Tính độ dài đoạn thẳng .




     A. 	     B. 	     C. 	     D. 


Câu 4: Số giao điểm của đồ thị hàm số  và đồ thị hàm số  là




     A. .	     B. .	     C. .	     D. .
Câu 5: Cho hàm số y=f(x) có đồ thị như hình vẽ:
[image: ]
Phương trình f(x)=1 có bao nhiêu nghiệm phân biệt?
     A. 1                                      B. 2                                       C. 3                                      D. 0

Câu 6: Cho hàm số  Hàm số nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?




     A. .	     B. .	     C. .	     D. .

Câu 7: Giá trị nhỏ nhất của hàm số  bằng




     A. 	     B. 	     C. 	     D. 

Câu 8: Đồ thị hàm số  có bao nhiêu đường tiệm cận?




     A. .	     B. .	     C. .	     D. .

Câu 9: Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ bên
[image: ]

Mệnh đề nào sau đây đúng?




     A. .	     B. .	     C. .	     D. .
Câu 10: Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’ có độ dài mỗi cạnh bằng 1. Tính độ dài của vecto 
     A.                                    B.                                       C.                                      D. 1
Câu 11: Cho đồ thị hàm số y=f(x) có đồ thị như hình:
[image: ]
Hàm số y=f(x) đồng biến trên khoảng:
     A. (−1;0)                              B. (0;1)                                   C. (−4;−3)                              D. (−1;1)
Câu 12: Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’.Tính góc giữa cặp vecto  và 
    A. 900                                    B. 600                                      C. 450                                     D. 300
PHẦN II. Câu trắc nghiệm đúng sai. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý I, II, III, IV ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai.
[image: ]Câu 1: Cho hàm số y=f(x) có bảng biến thiên như sau:
(I) Hàm số đạt cực tiểu tại x=−5
(II) Hàm số có bốn điểm cực trị
(III) Hàm số đạt cực tiểu tại x=2
(IV) Hàm số không có cực đại
Câu 2: Cho hàm số y=f(x)=(x2−3x+1)
(I) Giá trị lớn nhất của hàm số y=f(x) trên đoạn [1;4] là 5e4
(II) Giá trị nhỏ nhất của hàm số y=f(x) trên đoạn [1;4] là –e
(III) Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số y=f(x) trên đoạn [3;5] lần lượt là e3; 11e5
(IV) Giá trị lớn nhất và nhỏ nhất của hàm số y=f(x) trên đoạn [−2;0] lần lượt là ; 1
[image: ]Câu 3: Cho hàm số y=f(x) có đồ thị như hình 
(I) Hàm số f(x) đồng biến trên khoảng (−2;2)
(II) Hàm số f(x) đạt cực tiểu tại x=−1
(III) Số nghiệm thực của phương trình f(x)= là 3
(IV) Đồ thị hàm số cắt đường thẳng y=2024 tại 3 điểm phân biệt
Câu 4: Cho tứ diện ABCD, gọi M, N lần lượt là trung điểm AD, BC. 
(I)  đồng phẳng
(II)  không đồng phẳng
(III)  đồng phẳng
(IV)  đồng phẳng

PHẦN III. Câu trắc nghiệm trả lời ngắn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.



Câu 1: Cho hàm số  có đồ thị như hình dưới đây. Có bao nhiêu giá trị thực của tham số m thuộc [−2024;2025] để bất phương trình  nghiệm đúng với mọi .
[image: ]










Câu 2: Gọi ,  là các giá trị của tham số  để đồ thị hàm số  có hai điểm cực trị là ,  sao cho tam giác  có diện tích bằng ,với  là gốc tọa độ. Tính .
Câu 3: Cho tứ diện ABCD. Gọi E, F lần lượt là trung điểm AB, CD. Cho AB=2a, CD=2b, EF=2c. Với M là một điểm tùy ý, biết tổng MA2+MB2=k.ME2+l.a2. Tính k+l





Câu 4: Cho hàm số là tham số thực. Gọi  là tập hợp tất cả các giá trị nguyên của tham số  để hàm số nghịch biến trên khoảng . Tìm số phần tử của tập :


Câu 5: Cho hàm số . Tìm m để .

Câu 6: Có bao nhiêu giá trị của tham số thực m thuộc (2024;2025) sao cho đồ thị hàm số  có đúng một tiệm cận đứng?
----------------------------------Hết----------------------------------
-Thí sinh không được sử dụng tài liệu.
-Giám thị không giải thích gì thêm.
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Câu 1: Đường cong ở hình bên dưới là đồ thị của hàm số  với , , ,  là các số thực. Tìm cận ngang của đồ thị hàm số là:
[image: ]
     A. y = 2           	     B. y = 1 .	     C. x = 1.	     D. x = 2.
Hướng dẫn giải
Tiệm cận ngang =>y
Tiệm cận đứng=> x

Câu 2: Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau
[image: ]

Số điểm cực tiểu của hàm số đã cho là
     A. 3.	     *B. 1.	     C. 2.	     D. 0.
Lời giải

 Dựa vào bảng biến thiên, hàm số có 1 điểm cực tiểu là .




Câu 3: Biết rằng đồ thị của hàm số  có hai điểm cực trị  và . Tính độ dài đoạn thẳng .




     A. 	     *B. 	     C. 	     D. 
Lời giải

 Xét hàm số 

.

.

Suy ra đồ thị hàm số có hai điểm cực trị là .


Câu 4: Số giao điểm của đồ thị hàm số  và đồ thị hàm số  là




     A. .	     *B. .	     C. .	     D. .
Lời giải

 Phương trình hoành độ giao điểm : 
Vậy số giao điểm của 2 đồ thị là 1.
Câu 5: Cho hàm số y=f(x) có đồ thị như hình vẽ:
[image: ]
Phương trình f(x)=1 có bao nhiêu nghiệm phân biệt?
A. 1   B. 2   C. 3   D. 0
Hướng dẫn giải
[image: ]

Câu 6: Cho hàm số  Hàm số nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?




     A. .	     B. .	     C. .	     *D. .
Lời giải

 Tập xác định 


Ta có  với .


Ta có bảng biến thiên
[image: ]


Dựa vào bảng biến thiên ta suy ra hàm số nghịch biến trên .

Câu 7: Giá trị nhỏ nhất của hàm số  bằng




     *A. 	     B. 	     C. 	     D. 
Lời giải


 Xét hàm số  đặt .
Khi đó





Vậy giá trị nhỏ nhất của hàm số là 

Câu 8: Đồ thị hàm số  có bao nhiêu đường tiệm cận?




     *A. .	     B. .	     C. .	     D. .
Lời giải

 Hàm số 

TXĐ: 




   đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là 





  và   đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là 





  và   đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là 





  và   đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là 


Vậy đồ thị hàm số  có  đường tiệm cận.

Câu 9: Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ bên
[image: ]

Mệnh đề nào sau đây đúng?




     *A. .	     B. .	     C. .	     D. .
Lời giải

 Do đồ thị có bề lõm quay lên trên nên .

Đồ thị hàm số có 3 điểm cực trị nên .
Câu 10: Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’ có độ dài mỗi cạnh bằng 1. Tính độ dài của vecto 
Hướng dẫn giải
[image: ]
Tứ giác ABCD là hình vuông nên . Do đó 
Tứ giác ADD’A’ là hình vuông nên AD’==, suy ra =
Câu 11: Cho đồ thị hàm số y=f(x) có đồ thị như hình:
[image: ]
Hàm số y=f(x) đồng biến trên khoảng:
A. (−1;0)     B. (0;1)      C. (−4;−3)   D. (−1;1)
Hướng dẫn giải
Đồng biến=> Nhìn đồ thị đường đi lên
Câu 12: Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’.Tính góc giữa cặp vecto  và 
A. 900    B. 600 C. 450   D. 300
Hướng dẫn giải
Vì tứ giác ADD’A’ là hình bình hành nên . Do đó (= góc CAD
Tam giác ADC vuông cân tại D nên góc CAD bằng 450, vì vậy (=450
Câu 1: Cho hàm số y=f(x) có bảng biến thiên như sau:
[image: ]
(I) Hàm số đạt cực tiểu tại x=−5
(II) Hàm số có bốn điểm cực trị
(III) Hàm số đạt cực tiểu tại x=2
(IV) Hàm số không có cực đại
Hướng dẫn giải
(I) Đ (II) S   (III) Đ  (IV) S
Dựa vào BBT. Hàm số có đạo hàm trên R và y’(2)=0; y’ đổi dấu từ âm sang dương khi đi qua x=2 nên hàm số đạt cực tiểu tại x=2
Câu 2: Cho hàm số y=f(x)=(x2−3x+1)
(I) Giá trị lớn nhất của hàm số y=f(x) trên đoạn [1;4] là 5e4
(II) Giá trị nhỏ nhất của hàm số y=f(x) trên đoạn [1;4] là –e
(III) Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số y=f(x) trên đoạn [3;5] lần lượt là e3; 11e5
(IV) Giá trị lớn nhất và nhỏ nhất của hàm số y=f(x) trên đoạn [−2;0] lần lượt là ; 1
Hướng dẫn giải
(I) Đ   (II) S (III) S   (IV) S
Ta có y’=(x2−x−2).ex
y’=0 x=−1 không thuộc [1;4], hoặc x=2 thuộc [1;4]
Lại có y(1)=−e, y(2)=−e2, y(4)=5e4
Vậy giá trị lớn nhất của hàm số y=f(x) trên đoạn [1;4] là 5e4
Vậy giá trị lớn nhất của hàm số y=f(x) trên đoạn [1;4] là –e2
(IV) y’=(x2−x−2).ex
y’=0 x=−1 thuộc [−2;0] hoặc x=2 không thuộc [−2;0]
Lại có y(−2)=11e−2, y(−1)=5e−1, y(0)=1
Vậy giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số y=f(x) trên đoạn [−2;0] lần lượt là  và 1
Câu 3: Cho hàm số y=f(x) có đồ thị như hình 
[image: ]
(I) Hàm số f(x) đồng biến trên khoảng (−2;2)
(II) Hàm số f(x) đạt cực tiểu tại x=−1
(III) Số nghiệm thực của phương trình f(x)= là 3
(IV) Đồ thị hàm số cắt đường thẳng y=2024 tại 3 điểm phân biệt
Hướng dẫn giải
(I) S   (II) Đ (III) Đ (IV) S
(I) Hàm số f(x) đồng biến trên khoảng (−1;1)
(II) Hàm số f(x) đạt cực tiểu tại x=−1
(III) Từ đồ thị hàm số y=f(x) suy ra phương trình f(x)= có đúng 3 nghiệm phân biệt
(IV) Đồ thị hàm số cắt đường thẳng y=2024 tại 1 điểm
Câu 4: Cho tứ diện ABCD, gọi M, N lần lượt là trung điểm AD, BC. 
(I)  đồng phẳng
(II)  không đồng phẳng
(III)  đồng phẳng
(IV)  đồng phẳng
Hướng dẫn giải
(I) Đ (II) Đ  (III) S   (IV) Đ

[image: ]
+→ đồng phẳng. (I) Đ
+  không đồng phẳng vì MN không nằm trong (ABC). (II) Đ
+  đồng phẳng sai vì AN không nằm trong (MNC)
+→ đồng phẳng. (IV) Đ



Câu 1: Cho hàm số  có đồ thị như hình dưới đây. Có bao nhiêu giá trị thực của tham số m thuộc [−2024;2025] để bất phương trình  nghiệm đúng với mọi .
[image: ]
Hướng dẫn giải
ĐÁP ÁN 2015



, nghiệm đúng với mọi  .


Ta thấy  khi .



Hàm số , dễ thấy  cũng tại .




Do đó  tại . Do vậy  xảy ra khi .











Câu 2: Gọi ,  là các giá trị của tham số  để đồ thị hàm số  có hai điểm cực trị là ,  sao cho tam giác  có diện tích bằng ,với  là gốc tọa độ. Tính .
Lời giải

 Hàm số xác định với mọi .

.

.
Bảng biến thiên:
[image: ]



Vậy , .

.



 đi qua  và nhận  làm một vectơ pháp tuyến nên có phương trình

.

.

.

Vậy .
Câu 3: Cho tứ diện ABCD. Gọi E, F lần lượt là trung điểm AB, CD. Cho AB=2a, CD=2b, EF=2c. Với M là một điểm tùy ý, biết tổng MA2+MB2=k.ME2+l.a2. Tính k+l
Hướng dẫn giải
ĐÁP ÁN 4
[image: ]
Áp dụng công thức độ dài đường trung tuyến, ta có:
ME2= => MA2+MB2=2ME2+=2ME2+2a2
Vậy k+l=2+2=4





Câu 4: Cho hàm số là tham số thực. Gọi  là tập hợp tất cả các giá trị nguyên của tham số  để hàm số nghịch biến trên khoảng . Tìm số phần tử của tập :
Hướng dẫn giải
ĐÁP ÁN 5

TXĐ .


Ta có: . Hàm số nghịch biến trên khoảng 





Kết hợp  có  giá trị nguyên của tham số m.


Câu 5: Cho hàm số . Tìm m để .
Hướng dẫn giải
ĐÁP ÁN 8

Tập xác định .







Ta có luôn đồng biến hoặc luôn nghịch biến trên với , nên GTLN hoặc GTNN luôn đạt tại  hoặc .

Vây: .

Câu 6: Có bao nhiêu giá trị của tham số thực m thuộc (2024;2025) sao cho đồ thị hàm số  có đúng một tiệm cận đứng?
Hướng dẫn giải
ĐÁP ÁN 4057

 Đặt .


+ Nếu . Khi đó  nên


. Như vậy, đồ thị hàm số có 1 tiệm cận đứng .



+ Nếu  thì đồ thị hàm số có một tiệm cận đứng khi  có đúng 1 nghiệm thực khác 




Xét  có  và hàm số đạt cực đại tại ; hàm số đạt cực tiểu tại .

Để  có đúng 1 nghiệm thực khi

.

Vậy đồ thi hàm số đã cho có đúng một tiệm cận đứng khi .

image4.wmf
c


image53.wmf
2

m


oleObject45.bin

image54.wmf
m


oleObject46.bin

image55.wmf
32

231

yxxm

=-+-


oleObject47.bin

image56.wmf
B


oleObject48.bin

image57.wmf
C


oleObject49.bin

oleObject4.bin

image58.wmf
OBC


oleObject50.bin

image59.wmf
2


oleObject51.bin

image60.wmf
O


oleObject52.bin

image61.wmf
12

.

mm


oleObject53.bin

image62.wmf
2

,

2

mx

ym

xm

+

=

+


oleObject54.bin

image5.wmf
d


image63.wmf
S


oleObject55.bin

image64.wmf
m


oleObject56.bin

image65.wmf
(

)

0;1


oleObject57.bin

image66.wmf
S


oleObject58.bin

image67.wmf
2

()

2

xm

yfx

x

-

==

+


oleObject59.bin

oleObject5.bin

image68.wmf
[0;2]            [0;2]            

max()min()5

xx

fxfx

ÎÎ

+=-


oleObject60.bin

image69.wmf
32

1

31

x

y

xxm

-

=

+++


oleObject61.bin

oleObject62.bin

oleObject63.bin

oleObject64.bin

oleObject65.bin

oleObject66.bin

oleObject67.bin

image6.png




image70.wmf
0

x

=


oleObject68.bin

oleObject69.bin

oleObject70.bin

oleObject71.bin

oleObject72.bin

oleObject73.bin

oleObject74.bin

oleObject75.bin

oleObject76.bin

image7.wmf
(

)

yfx

=


image71.wmf
32

35

yxx

=-++


oleObject77.bin

image72.wmf
2

36

yxx

¢

=-+


oleObject78.bin

image73.wmf
0

0

2

x

y

x

=

é

¢

=Û

ê

=

ë


oleObject79.bin

image74.wmf
(

)

(

)

(

)

0;5,2;92;425

ABABAB

Þ=Þ=

uuur


oleObject80.bin

oleObject81.bin

oleObject82.bin

oleObject6.bin

oleObject83.bin

oleObject84.bin

oleObject85.bin

oleObject86.bin

image75.wmf
3223

2223101

xxxxxxx

+-+=-+Û-=Û=


oleObject87.bin

image76.png




oleObject88.bin

oleObject89.bin

oleObject90.bin

image8.png
—00 -2 0 2 +oo





oleObject91.bin

oleObject92.bin

image77.wmf
[

]

0;2

D

=


oleObject93.bin

image78.wmf
22

221

222

xx

y

xxxx

--

¢

==

--


oleObject94.bin

image79.wmf
(

)

0;2

x

Î


oleObject95.bin

image80.wmf
0101

yxx

¢

=Û-=Û=


oleObject96.bin

image9.wmf
32

35

yxx

=-++


image81.png




image82.wmf
(

)

1;2


oleObject97.bin

oleObject98.bin

oleObject99.bin

oleObject100.bin

oleObject101.bin

oleObject102.bin

image83.wmf
(

)

2

cos25cos2cos5cos1

fxxxx

=-=--


oleObject103.bin

oleObject7.bin

image84.wmf
[

]

,1;1

tcosxt

=Î-


oleObject104.bin

image85.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

2

251

'45

5

'0

4

fttt

ftt

fttL

=--

·=-

·=Û=


oleObject105.bin

image86.wmf
(

)

(

)

16,14

ff

Þ-==-


oleObject106.bin

image87.wmf
(

)

min4

fx

=-


oleObject107.bin

oleObject108.bin

oleObject109.bin

image10.wmf
A


oleObject110.bin

oleObject111.bin

oleObject112.bin

image88.wmf
3

3

3

x

y

xx

+

=

-


oleObject113.bin

image89.wmf
{

}

\0;3

D

=±

¡


oleObject114.bin

image90.wmf
·


oleObject115.bin

image91.wmf
3

3

limlim0

3

xx

x

y

xx

®±¥®±¥

+

==

-


oleObject8.bin

oleObject116.bin

image92.wmf
Þ


oleObject117.bin

image93.wmf
0

y

=


oleObject118.bin

image94.wmf
·


oleObject119.bin

image95.wmf
3

00

3

limlim

3

xx

x

y

xx

++

®®

+

==-¥

-


oleObject120.bin

image96.wmf
3

00

3

limlim

3

xx

x

y

xx

--

®®

+

==+¥

-


image11.wmf
B


oleObject121.bin

image97.wmf
Þ


oleObject122.bin

image98.wmf
0

x

=


oleObject123.bin

image99.wmf
·


oleObject124.bin

image100.wmf
(

)

(

)

3

33

3

limlim

3

xx

x

y

xx

++

®-®-

+

==+¥

-


oleObject125.bin

image101.wmf
(

)

(

)

3

33

3

limlim

3

xx

x

y

xx

--

®-®-

+

==-¥

-


oleObject9.bin

oleObject126.bin

oleObject127.bin

image102.wmf
3

x

=-


oleObject128.bin

oleObject129.bin

image103.wmf
(

)

(

)

3

33

3

limlim

3

xx

x

y

xx

++

®®

+

==+¥

-


oleObject130.bin

image104.wmf
(

)

(

)

3

33

3

limlim

3

xx

x

y

xx

--

®®

+

==-¥

-


oleObject131.bin

oleObject132.bin

image12.wmf
AB


image105.wmf
3

x

=


oleObject133.bin

image106.wmf
3

3

3

x

y

xx

+

=

-


oleObject134.bin

image107.wmf
4


oleObject135.bin

oleObject136.bin

oleObject137.bin

oleObject138.bin

oleObject139.bin

oleObject10.bin

oleObject140.bin

image108.wmf
0

a

>


oleObject141.bin

image109.wmf
.00

abb

<Þ<


oleObject142.bin

image110.png
A

o




image111.png




oleObject143.bin

oleObject144.bin

oleObject145.bin

image13.wmf
102.

AB

=


image112.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

22

2424

gx

fxxxmfxxxm

+>+Û+->

14243


oleObject146.bin

image113.wmf
(

)

1;3

x

Î-


oleObject147.bin

image114.wmf
(

)

*


oleObject148.bin

image115.wmf
(

)

(

)

1;3

min3

fx

-

=-


oleObject149.bin

image116.wmf
2

x

=


oleObject150.bin

oleObject11.bin

image117.wmf
(

)

2

4

gxxx

=-


oleObject151.bin

image118.wmf
(

)

(

)

1;3

min4

gx

-

=-


oleObject152.bin

image119.wmf
2

x

=


oleObject153.bin

image120.wmf
(

)

(

)

(

)

1;3

min210

fxgx

-

+=-

éù

ëû


oleObject154.bin

image121.wmf
2

x

=


oleObject155.bin

image14.wmf
25.

AB

=


image122.wmf
(

)

*


oleObject156.bin

image123.wmf
10

m

<-


oleObject157.bin

oleObject158.bin

oleObject159.bin

oleObject160.bin

oleObject161.bin

oleObject162.bin

oleObject163.bin

oleObject12.bin

oleObject164.bin

oleObject165.bin

oleObject166.bin

oleObject167.bin

image124.wmf
x

Î

¡


oleObject168.bin

image125.wmf
2

66

yxx

¢

=-


oleObject169.bin

image126.wmf
0;1

0

1;2

xym

y

xym

==-

é

¢

=Û

ê

==-

ë


oleObject170.bin

image15.wmf
32.

AB

=


image127.png




image128.wmf
(

)

0;1

Bm

-


oleObject171.bin

image129.wmf
(

)

1;2

Cm

-


oleObject172.bin

image130.wmf
(

)

1;12

BCBC

=-Þ=

uuur


oleObject173.bin

image131.wmf
(

)

BC


oleObject174.bin

image132.wmf
(

)

0;1

Bm

-


oleObject13.bin

oleObject175.bin

image133.wmf
(

)

1;1

n

=

r


oleObject176.bin

image134.wmf
(

)

(

)

1011010

xymxym

-+-+=Û+-+=


oleObject177.bin

image135.wmf
(

)

1

;

2

m

dOBC

-

=


oleObject178.bin

image136.wmf
(

)

143

1

11

;...2214

145

22

2

OBC

mm

m

SdOBCBCm

mm

-==-

-

éé

===Û-=ÛÛ

êê

-=-=

ëë


oleObject179.bin

image137.wmf
12

.15

mm

=-


image16.wmf
23.

AB

=


oleObject180.bin

image138.png




oleObject181.bin

oleObject182.bin

oleObject183.bin

oleObject184.bin

oleObject185.bin

image139.wmf
/

2

m

D

-

ìü

=

íý

îþ

¡


oleObject186.bin

image140.wmf
(

)

2

2

4

2

m

y

xm

-

¢

=

+


oleObject14.bin

oleObject187.bin

image141.wmf
(

)

(

)

2

40

0;1

0;1

2

m

m

ì

-<

ï

Û

í

-Ï

ï

î


oleObject188.bin

image142.wmf
22

22

0

02.

2

02

1

2

m

m

m

m

m

m

-<<

ì

ï

-

é

ï

-<<

ì

£

ê

ÛÛÛ£<

íí

££

ê

î

ï

-

ê

ï

³

ê

ë

î


oleObject189.bin

image143.wmf
{

}

0;1

mm

ÎÞ=

¢


oleObject190.bin

image144.wmf
Þ


oleObject191.bin

image145.wmf
2


image17.wmf
32

22

yxxx

=+-+


oleObject192.bin

oleObject193.bin

oleObject194.bin

image146.wmf
{

}

\2

D

=-

¡


oleObject195.bin

image147.wmf
(

)

2

4

()

2

m

yfx

x

+

¢¢

==

+


oleObject196.bin

image148.wmf
2

()

2

xm

yfx

x

-

==

+


oleObject197.bin

image149.wmf
[

]

0;2


oleObject15.bin

oleObject198.bin

image150.wmf
4

m

"¹-


oleObject199.bin

image151.wmf
0

x

=


oleObject200.bin

image152.wmf
2

x

=


oleObject201.bin

image153.wmf
[0;2]            [0;2]            

4

max()min()5(0)(2)558

24

xx

mm

fxfxffm

ÎÎ

--

+=-Û+=-Û+=-Û=


oleObject202.bin

oleObject203.bin

image18.wmf
2

23

yxx

=-+


image154.wmf
(

)

32

31

fxxxm

=+++


oleObject204.bin

image155.wmf
(

)

105

fm

=Þ=-


oleObject205.bin

image156.wmf
(

)

(

)

(

)

2

32

3412

fxxxxx

=+-=-+


oleObject206.bin

image157.wmf
(

)

(

)

2

11

2

x

y

fx

x

-

==

-


oleObject207.bin

image158.wmf
2

x

=


oleObject208.bin

oleObject16.bin

image159.wmf
5

m

¹-


oleObject209.bin

image160.wmf
(

)

fx


oleObject210.bin

image161.wmf
1.


oleObject211.bin

image162.wmf
(

)

32

31

fxxxm

=+++


oleObject212.bin

image163.wmf
(

)

(

)

2

3632

fxxxxx

¢

=+=+


oleObject213.bin

image19.wmf
3


image164.wmf
(

)

2,25

xfm

=--=+


oleObject214.bin

image165.wmf
(

)

0,01

xfm

==+


oleObject215.bin

image166.wmf
(

)

32

31

fxxxm

=+++


oleObject216.bin

image167.wmf
(

)

(

)

20

505

101

00

f

mm

mm

f

-<

é

+<<-

éé

ÛÛ

ê

êê

+>>-

>

ëë

ê

ë


oleObject217.bin

image168.wmf
5

1

m

m

-

é

ê

>-

ë

£


oleObject218.bin

oleObject17.bin

image1.wmf
axb

y

cxd

+

=

+


image20.wmf
1


oleObject18.bin

image21.wmf
2


oleObject19.bin

image22.wmf
0


oleObject20.bin

image23.png




image24.wmf
2

2.

yxx

=-


oleObject21.bin

image25.wmf
(1;1)

-


oleObject1.bin

oleObject22.bin

image26.wmf
(0;2)


oleObject23.bin

image27.wmf
(0;1)


oleObject24.bin

image28.wmf
(1;2)


oleObject25.bin

image29.wmf
(

)

cos25cos

fxxx

=-


oleObject26.bin

image30.wmf
4.

-


image2.wmf
a


oleObject27.bin

image31.wmf
33

.

8

-


oleObject28.bin

image32.wmf
5.

-


oleObject29.bin

image33.wmf
6.

-


oleObject30.bin

image34.wmf
3

3

3

x

y

xx

+

=

-


oleObject31.bin

image35.wmf
4


oleObject2.bin

oleObject32.bin

image36.wmf
1


oleObject33.bin

image37.wmf
3


oleObject34.bin

image38.wmf
2


oleObject35.bin

image39.wmf
42

1

yaxbx

=++


oleObject36.bin

image40.png




image3.wmf
b


image41.wmf
0,0

ab

><


oleObject37.bin

image42.wmf
0,0

ab

>>


oleObject38.bin

image43.wmf
0,0

ab

<<


oleObject39.bin

image44.wmf
0,0

ab

<>


oleObject40.bin

image45.png




image46.png




oleObject3.bin

image47.png




image48.wmf
(

)

yfx

=


oleObject41.bin

image49.wmf
(

)

2

24

fxxxm

+>+


oleObject42.bin

image50.wmf
(

)

1;3

x

Î-


oleObject43.bin

image51.png




image52.wmf
1

m


oleObject44.bin

